
 

Terminhinweis konstituierende Gemeinderatssitzung  

 

Die konstituierende Sitzung des neu gewählten Gemeinderates findet 

am Mittwoch, 17. Juli 2024 statt. Diese Veranstaltung ist öffentlich 

und markiert den Start der neuen Amtsperiode. Zeitlicher Beginn ist 

um 20 Uhr im Rathaus Ebersbach, Sitzungsraum OG (Pfarrscheuer). 

Anmerkend auf den Tagungsort dazu gemeldet, dass im Herbst 

dieses Jahres eine Ratssitzung obligatorisch in Boos im Äbtissin Anna 

Saal abgehalten wird.  

 

Im Rahmen der konstituierenden Sitzung werden die neuen 

Ratsmitglieder verpflichtet. Zudem möchten wir langjährig gediente 

Ratsmitglieder verabschieden und ihnen für ihren unermüdlichen 

Einsatz und ihre Verdienste für unsere Gemeinde danken. 

 

gez. Gemeindeverwaltung Ebersbach-Musbach  

 



Verkehrseinschränkungen wegen baulicher Maßnahmen  
 

Aufgrund von versch. baulichen 

Maßnahmen im Gemeindegebiet gibt es 

diverse Verkehrseinschränkungen, 

aktuell bzw. von voraussichtlich 15.07. 

an in der Riedstraße Höhe Haus Nr. 26 

wegen Gerüstaufstellung für Fassaden- und Dachsanierung.  

Fernerhin bedingt Tiefbaumaßnahmen in Ried 3 – 6 zeitlich von 

10.07. bis voraussichtlich 24. Juli.  Was den Breitbandausbau im 

Gesamtort betrifft wird es hier und da kurzfristig zu verkehrsrechtlichen 

Einschränkungen kommen können. Bitte tragen Sie Verständnis. 

Danke.  

 

Ihre Gemeindeverwaltung  

 

Freies Mietobjekt:  

Wohnung in Ebersbach ab sofort zu beziehen 
 

Im Ort Ebersbach steht ab sofort eine helle 4-Zimmerwohnung mit 

Terrasse in ruhig gelegener Lage zur Verfügung. Das Mietobjekt 

beinhaltet Einbauküche, Holz-Kaminofen, Carport und Kellerraum, die 

Kaltmiete liegt bei 900 Euro zzgl. Nebenkosten ca. 250 Euro. Bei 

Interesse gerne in Vertraulichkeit an die Gemeindeverwaltung 

wenden oder an den Vermieter direkt unter Rufnummer 07584 735 

(tagsüber).  

 

Ebersbach-Musbacher Sommerferienspaß  
 

Hallo liebe Kinder und Jugendliche, liebe 

Eltern,  

es ist wieder soweit – endlich. Die 

Sommerferien stehen vor der Tür und 

damit auch unser diesjähriger 

Sommerferienspaß. An dieser Stelle 

gleich hinterher- bzw. vorausgeschickt: 

Ein großer Dank den Veranstaltern für die bunte Programmvielfalt !  

 

Anmelden können sich alle Interessierten beim jeweiligen 

Veranstalter bis spätestens 19.07.2024. Bitte beachtet, dass die 

Plätze begrenzt sind und Ihr den jeweiligen Unkostenbeitrag beim 

Anmelden dabeihaben solltet. Alle Kinder nehmen automatisch 

wieder an unserem Gewinnspiel teil. Viel Glück! Und jetzt aber heißt’s 

erstmal viel Spaß´ und gute Laune bei mächtig Sonnenschein! Euer 

Roland Haug, Bürgermeister 

 

Hier das diesjährige Sommerferienprogramm: 

 

Besuch im Musikhaus! 

Do, 25.07. │ Einzeltermine nach Vereinbarung │ kostenfrei │ ab 

3 Jahren  

Wie jedes Jahr eröffnet unser Musikhaus wieder das 

Sommerferienprogramm der Gemeinde. Das Musikhaus lädt ein, 

vorbeizuschauen und zu entdecken, welche Musik dort gemacht wird 

und welche Instrumente es alles gibt. Bitte meldet euch unter 0152-

02403919 per Anruf, WhatsApp oder SMS, um mit uns einen 

Einzeltermin auszumachen. Kleinere Kinder gemeinsam mit ihren 

Eltern und Teenager auch gerne auf eigene Faust. Kommt vorbei! 

 

Fußball-Aktionstag 

Fr, 26.07. │ 15:00 Uhr │5 Euro │ 6 – 12 Jahre (max. 15 Kinder) │ 

Anmeldung: steffen.griener@sportverein-ebersbach.de 

Einen Nachmittag voller Fußball. Dafür bauen wir verschiedene 

Fußball-Stationen auf, welche ihr absolvieren und dabei Preise 
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gewinnen könnt. Parallel dazu gibt es Fußball-Felder, auf welchen ihr 

in den Pausen in gemischten Mannschaften spielen könnt. 

Abschließend werden wir gemeinsam Grillen. Getränke stehen zur 

Verfügung. Veranstaltung findet nur bei schönem Wetter statt. 

 

Theaterbesuch Naturbühne Sigmaringendorf 

So, 28.07. │ 12:45 Uhr Parkplatz Seebachhalle │ 6 Euro │ ab 6 

Jahren (max. 10 Kinder) │Anmeldung: steppimaier@gmail.com 

Reise mit der Theatergruppe Ebersbach-Musbach auf die 

Naturbühne Sigmaringendorf und folge dort Peter Pan und den 

Darling Kindern ins Nimmerland und sei Teil einer unglaublichen 

Reise begleitet von wundervollen Melodien. Die Vorstellung beginnt 

um 14:30 Uhr und endet ca. 17:00 Uhr. Abfahrt ist um 13:00 Uhr an 

der Seebachhalle. Kindersitze nicht vergessen. Nach der Vorstellung 

werden die Kinder von den Mitgliedern der Theatergruppe direkt nach 

Hause gefahren. Es ist empfehlenswert, ein kleines Vesper und 

Getränk mitzugeben. Die Veranstaltung findet bei jeder Witterung 

statt, da die Plätze überdacht sind. 

 

Inline Skaten – Kurs für Anfänger 

Mo, 01.08. │ 14:00 Uhr Schulhof Grundschule │ 6 Euro (bitte im 

Rathaus abgeben) │ keine Altersvorgabe (max. 10 Kinder) 

│Anmeldung: buergerbuero@ebersbach-musbach.de 

Hier lernt ihr spielerisch das richtige Anlegen der Schutzausrüstung, 

die ersten Schritte auf den Skates, das Bremsen und das richtige 

Fallen. Für den Kurs solltet ihr bereits selbst auf den Inline-Skates 

stehen können. Mitzubringen ist: entsprechende Sportkleidung, Inline-

Skates, komplette Schutzausrüstung inkl. Helm, ein Getränk und 

etwas gegebenenfalls etwas zu essen für kurze Pausen. Die 

Veranstaltung findet nur bei trockener Witterung statt. 

 

Reitspaß auf dem Reitplatz 

Fr, 09.08. │ ab 19:00 Uhr │ kostenfrei │ ab 3 Jahre │Anmeldung: 

e.sigmund@t-online.de 

Die Blutreitergruppe bietet Kindern und Jugendlichen reiten auf 

kleinen und großen Pferden an. Bitte bringt einen Reit- oder 

Fahrradhelm mit. Ebenso bitte auf festes Schuhwerk achten. Zur 

Stärkung gibt es Essen und Trinken zum Selbstkostenpreis. 

 

Spielenachmittag  

Sa, 17.08. │ 14:00 Uhr Bücherei│ kostenfrei │ ab 6 Jahren (max. 

12 Kinder) │Anmeldung: buecherei-ebersbach@gmx.de  

Für einen Spielenachmittag lädt das Team der Bücherei herzlich ein. 

Ein Nachmittag voller Spiele und Bücher. 

 

Bätsch-Nass-Tag 

Mo, 19.08. │ ab 17:00 Uhr │ kostenfrei │ keine Altersvorgabe 

│Anmeldung: kommandant@ffw-ebersbach-musbach.de 

Die Freiwillige Feuerwehr Ebersbach-Musbach lädt euch wieder ein 

aufs Feuerwehrgelände zu kommen. Es wird lustige Wasserspiele 

und Feuerwehrrundfahrten geben.  Für das leibliche Wohl ist gesorgt, 

Getränke und Essen gibt es zum Selbstkostenpreis. Die 

Veranstaltung findet nur bei guter Witterung statt. 

 

Kreatives Backen mit den Landfrauen 

Di, 27.08. │ 16:00 Uhr Riedstraße 4 │ kostenfrei │ 6 - 10 Jahre 

(max. 6 Kinder) │ Anmeldung: sabrina.henze@web.de 

Beim gemeinsamen Hefezopfbacken könnt ihr eurer Kreativität freien 

Lauf lassen. Wie man einen Hefeteig herstellt und was dabei wichtig 

ist, erfahrt ihr an diesem Nachmittag von unseren Landfrauen. 

 

FUN-Olympics am Tennisplatz 

Do, 29.08. │ 16:00 Uhr │ 4 Euro │ 7-12 Jahre (max.20 Kinder) 

│Anmeldung: nora.ummenhofer@gmx.de 
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Der Tennisverein lädt euch zu lustigen Spielen auf die Tennisanlage 

ein. In witzigen und ungewöhnlichen Disziplinen zählen nicht nur 

sportliche Leistungen, auch Denksportaufgaben entscheiden über 

das Gesamtergebnis. Nach der Siegerehrung wollen wir uns am 

Lagerfeuer bei Grillwurst und Getränken erholen. Die Veranstaltung 

findet nur bei guter Witterung statt. 

 

Schießen mit dem Luftgewehr 

Fr, 06.09. │ ab 16: 00 Uhr Schützenhaus Ried │ kostenfrei │ab 12 

Jahren │Anmeldung: roland.weiss73@t-online.de 

Probiert euch doch mal im Schießen aus! Beim Schützenverein könnt 

ihr an diesem Tag Schießübungen mit dem Luftgewehr machen. Zum 

Abendessen gibt es dann beim Schützenhaus Wurst, Wecken und 

Getränke zum Selbstkostenpreis. 

 

Vereinsnachrichten 

 

Musikverein Ebersbach e.V. 
Stöcklefest… oifach schee 

Vom 2.- 5. August 2024 findet das Stöcklefest in Musbach statt. 

Freuen Sie sich auf Partyabende, einen feierlichen Waldgottesdienst, 

traditionelle Blasmusik und einen Feierabendhock. Durchgehend gibt 

es reichliche Köstlichkeiten zu essen. Eine besondere Spezialität ist 

die frische Dinnete aus dem Holzbackofen, die ab Samstagabend 

angeboten wird.  

Der Musikverein Ebersbach freut sich auf viele Gäste. 

Tennisclub Ebersbach e.V. 
Frühschoppen auf der Tennisanlage: Der Tennisverein lädt am 

Sonntag, 14. Juli ab 10.30 Uhr zum Frühschoppen im Tennisheim ein. 

Neben kühlen Getränken bieten wir Weißwürste mit Brezeln und 

Saiten mit Wecken an.  
Schützenverein Ebersbach-Musbach e.V. 
Württembergische Meisterschaften 

In den vergangenen Wochen haben die Württembergischen 

Meisterschaften in Stuttgart stattgefunden. Andy Stützle und Roland 

Weiß haben bei eben diesen, zum Teil auch mit Erfolg, teilgenommen. 

Die Disziplin KK Liegend 60 Schuss beendete Andy mit 612,6 Ringen 

auf dem neunten und Roland mit 609,4 Ringen auf dem elften Platz. 

Mit diesen Ergebnissen sollten beide die Qualifikation zu den 

Deutschen Meisterschaften in München sicher geschafft haben.  

Andy war noch mit den Disziplinen Luftgewehr (378,5 Ringe / Platz 

54), KK 3x20 (525 Ringe / Platz 25) und Zimmerstutzen (257 Ringe / 

Platz 20) am Start.  

Roland hatte die Disziplinen KK 3x20 (534 Ringe / Platz 19) und KK 

100m (255 Ringe / Platz 30) zu absolvieren. 

Bachhockete 

Bitte schon mal den 21. Juli entsprechend für die diesjährige 

Bachhockete vor dem Schützenhaus in Ried vormerken.  

Der Schützenverein freut sich schon jetzt auf zahlreichen Besuch... 

 


